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Committente:
Cambiamo!

 

Acquirente:
Cambiamo!

 

da Data Realizzazione:
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a Data Realizzazione:
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Mezzo di comunicazione di massa:
Il Secolo XIX; La Nazione

 

Data Pubblicazione:
27-07-2020

 

Popolazione di riferimento:
Cittadini maggiorenni residenti in Liguria

 

Estensione territoriale:
Regione Liguria

 

Metodo di campionamento:
Campione casuale su popolazione adulta disaggregata  per sesso, età ed area
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di residenza.

 

Rappresentatività del campione:
Margine di errore (livello di affidabilità 95%) +/- 3.3%

 

Metodo raccolta informazioni:
Metodo di intervista: CATI CAWI; Tipo di questionario: strutturato;

Elaborazione dei dati: SPSS 19.0

 

Consistenza numerica campione intervistati:
2.000, rappresentativi per sesso, età, e area di residenza della popolazione

over 18 residente nella regione Liguria

 

Domanda:
Lei conosce i seguenti candidati alla Presidenza della regione Liguria ?

 

Risposta:
Percentuale di conoscenza 

Giovanni Toti 95%

Ferruccio Sansa 57%

 

Domanda:
Quanta fiducia ha nei seguenti candidati alla presidenza della regione

Liguria ?

 

Risposta:
Percentuale risposte positive 

Giovanni Toti 57%

Ferruccio Sansa 38%

 

Domanda:
Se dovesse votare oggi chi voterebbe come Presidente della regione Liguria

 

Risposta:
GIOVANNI TOTI - CENTRO DESTRA.                   57%

FERRUCCIO SANSA - M5S PD LEU ED ALTRI.    40%

UN CANDIDATO DI ITALIA VIVA                             2%

ALTRI CANDIDATI                                                       1%

 

Domanda:
Se dovesse votare oggi alle elezioni regionali della Liguria a quale partito
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darebbe il suo voto ?

 

Risposta:
LISTA                                           %LIGURIA                %GE

        %IM            %SP           %SV

LEGA                                                  24,0

   26,0             23,6             18,1            19,3

LISTA TOTI                                        14,0

16,0              7,6              21,0            10,2

FRATELLI D’ITALIA                           8,0                          9,0

           8,0                5,0              6,0

FORZA ITALIA                                     7,0

7,5              9,0                5,3              3,9

ALTRI COALIZIONE TOTI                 3,0                         3,0

    2,0                3,0               3,0

PARTITO DEMOCRATICO                 22,0                        17,0

 30,3              29,2             29,0

MOVIMENTO 5 STELLE                    11,0                        10,5

     8,5                8,4             16,6

ALTRI CENTROSINISTRA (con IV)    9,0                           9,5

 9,0                8,0             10,0

ALTRE LISTE                                         2,0

   1,5             2,0                 2,0               2,0
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